
       HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“ 
         Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr 
                            tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447 
 

 

 HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) organizira jednodnevni planinarski izlet 

                                   autobusom u OKOLICU SLUNJA na 

  KORANSKI PLANINARSKI PUT 
                                02.06.2024. (nedjelja) 

        
 
Program izleta: 

*Okupljanje 6.45 Trg Stjepana Radića 1 (gradsko poglavarstvo) *Polazak 7.oo (mogućnost ulaska kod 

Antunovića) 

*Vozimo se cestom do Slunja te dalje lokalnom cestom do Gnojnica gdje ćemo se pripremiti za polazak na stazu. 

* KPP je kružna planinarska staza koja prolazi starim šumskim putem do mjesta špilje „Ponor Jovac“ u koju ponire omanji potok 

Jovac.Završetak špilje je u kanjonu Korane.Špilja „Ponor Jovac“ se nalazi u središnjem dijelu Slunjske krške zaravni.Istražena je i aktivni je 

ponor.Blagim usponima i silascima, kroz šumu doći ćemo do bivšeg Baričevog mlina.Danas omanja vikendica.Pratimo stazu koja ide uz sam 

tok rijeke Korane,za 10 minuta stiže se do Zekcanovog mlina.Zekcanov mlin, uz Salopeka mlin, najočuvaniji je na ovom dijelu Korene. 

Sastoji se od velikog dvorišta koje okružuje mlin, spavaonica i velika nadstrešnica. Na ovom dijelu obala je strma i nije pogodna za prolaz 

planinara. Zato neposredno prije Zakcanovog mlina staza skreće lijevo starim kolnim putem, kojim se nekad žito dovozilo u mlin. Pri vrhu 

brda staza ponovno spušta na obalu Korane. Od prilike na polovici staze nalazi se poveća stijena. Na tom mjestu postavljen je gelender. Kroz 

rijetku šumu i livade za 50 minuta stiže se do Salopeka mlina.Nastavljamo do mjesnog kupališta,te dalje prema vrhu Crkvena 295  m. Sam 

vrh omanja je zaravan, na kojoj se nalaze ostaci kapelice iz 15 stoljeća. Laganim usponom  stižemo do vidikovca na Crvenim stijenama od 

kuda se pruža nezaboravan pogled na Koranu. Nizvodno na mlinice, uzvodno na kanjon Korane. Od tuda smo za 30 minuta do početka 

staze,stare škole u Gnojnicama. 

*Odlazak na ručak 

*Dolazak u Zagreb u večernjim satima 

 

KOD PRIJAVE OBAVEZNO NAVESTI ŽELITE LI DNEVNIK OBILASKA- 8 € 

 

VAŽNO:Prilikom prijave za izlet obavezana je uplata priloga u trošku izleta!Sudionik može otkazati izlet 

do 7 dana prije polaska s mogućnošću povrata uplaćenih sredstava.Unutar 7 dana povrat nije moguć i 

sudionik mora sam naći zamjenu!!!  

 

                                   Rok uplate i povrat uplaćenog novca: 24.05.2024.                         

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Predviđeno trajanje hodanja:5 sati laganog hoda 

Zahtjevnost izleta:kondicijski K1 (nezahtjevno) ,Tehnički T1(nezahtjevno)  

Oprema:Standardna planinarska,zaštita od sunca,vjetra i kiše,u skladu sa vremenskim uvjetima 

Obavezni dokumenti:zdravstvena,osobna i planinarska iskaznica s plaćenom članarinom za 2024.godinu 

Smještaj-info polaznicima: 

Prehrana-info polaznicima:Iz ruksaka ili u obližnjem ugostiteljskom objektu (plaćanje davatelju usluga) 

Udio-prilog u trošku izleta(Prijevoz): 20 € 

Prijave i informacije:kod vodiča i u prostorijama HPD Zagreb-Matice petkom od 18.3o-19.oo  

Organizator:HPD Zagreb-Matica 

Predstavnik organizatora-vodič:Antonija Milovac-Tonka gsm:098/80 73 73  

                                                                                                                      e-mail:antonijamilovac69@gmail.com  
 
SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HZZJZ KOJE PROPISUJU 

OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19,A DOSTUPNE SU NA 

POVEZNICI https//www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije -preporuke/ 

 

       Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno 

sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana 

izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.                         
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